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对于预防心脏病、直肠癌和糖尿病有重要的作用。但是，目

前食品包袋上没有把纤维素的含量和其他营养成分一起列出

。因此，国家应该规定在食品包装袋上明确列出纤维素的含

量，这对于保护民众健康具有重大意义。 以下哪项如果为真

，将最有力地削弱上述结论？ A. 绝大多数消费者购买食品时

并不注意包装袋上关于营养成分的说明。 B. 不但高纤维食品

，而且低脂肪食品对于预防心脏病、直肠癌和糖尿病有重要

作用。 C. 多食用高纤维食品并不能保证不患心脏病、直肠癌

和糖尿病。 D. 高纤维食品，一般蛋白质的含量不够丰富。 E. 

目前采用正式袋包装的食品占整个食品消费的总量还不到35

％。 2．在美国，企业高级主管和董事们买卖他们手里的本

公司股票是很普通的。一般来说，某种股票内部卖与买的比

率低于2：1时，股票价格会迅速上升。近些天来，虽

然MEGA公司的股票价格一直在下跌，但公司的高级主管和

董事们购进的股票却九倍于卖出的股票。 以上事实最能支持

以下哪种预测？ A. MEGA股票内部买卖的不平衡今后还将增

长。 B. MEGA股票的内部购买会马上停止。 C. MEGA股票的

价格会马上上涨。 D. MEGA股票的价格会继续下降，但速度

放慢。 E. MEGA股票的大部分仍将由其高级主管和董事们持

有。 3．某宿舍住着四个留学生，分别来自美国、加拿大、

韩国和日本。他们分别在中文、国际金融和法律三个系就学

，其中： （1）日本留学生单独在国际金融系； （2）韩国留



学生不在中文系； （3）美国留学生和另外某个留学生同在

某个系； （4）加拿大学生不和美国学生同在一个系。 以上

条件可以推出美国留学生所在的系为： A. 中文系。 B. 国际金

融系。 C. 法律系。 D. 中文系或法律系。 E. 无法确定。 4．根

据医学资料记载，全球癌症的发病率20世纪下半叶比上半叶

增长了近10倍，成为威胁人类生命的第一杀手。这说明，20

世纪下半叶以高科技为标志的经济迅猛发展所造成的全球性

生态失衡是诱发癌症的重要原因。 以下各项，如果是真的，

都能削弱上述论证，除了： A. 人类的平均寿命，20世纪初约

为30岁，20世纪中叶约为40岁，目前约为65岁，癌症发病率

高的发达国家的人均寿命普遍超过70岁。 B. A.20世纪上半叶

，人类经历了两次世界大战，大量的青壮年人口死于战争；

而20世纪下半叶，世界基本处于和平发展时期。 C. 高科技极

大地提高了医疗诊断的准确率和这种准确的医疗诊断在世界

范围的覆盖率。 D. 高科技极大地提高了人类预防、早期发现

和诊治癌症的能力，有效地延长着癌症病人的生命时间。 E. 

从世界范围来看，医学资料的覆盖面和保存完好率，20世纪

上半叶大约分别只有20世纪下半叶的50%和70%。 5．去年的

通货膨胀率是1．2％，今年到目前已经达到4％。因此我们可

以得出结论：通货膨胀率呈上升趋势，明年的通货率会更高

。 以下哪项如果为真，将最严重地削弱上述结论？ A. 通货膨

胀率是根据有代表性的经济灵敏数据样本计算的，而不是根

据所有数据。 B. 去年油价下跌导致通货膨胀率暂时低于近几

年来4％的平均水平。 C. 通货膨胀促使增加工人工资，而工

资的增长又成为推动通货膨胀率以4％或更高速度增长的动力

。 D. 去年1．2％的通货膨胀率是十年来最低的。 E. 政府干预



对通货膨胀率不会有重大影响。 6．如果王晶是学生会成员

，她一定是二年级学生。 上述判断是基于以下哪个前提做出

的？ A. 只有王晶才能被选入学生会。 B. 只有二年级学生才有

资格被选入学生会。 C. 入选学生会成员中必须有二年级学生

。 D. 二年级学生也可能不被选入学生会。 E. 王晶没有拒绝加

入学生会。 7．消费者并不如厂家所想的那样易受影响，他

们知道自己需要什么，而他们所想要的也许与其他人认为他

们想要的相差甚远。 以下哪项如果为真，最能反驳上述观点

？ A. 大多数人年复一年地购买同一牌子的商品。 B. 当人们与

同伴一起购物时，通常很少与同伴发生争执。 C. 商店的货架

上摆着各种牌子的商品，容易使消费者不知所措。 D. 大多数

消费者进入商店前都知道自己要买什么牌子。 E. 做广告最多

的公司销售量也最大。 8．一项调查表明，一些新闻类期刊

每一份杂志平均有4到5个读者。由此可以推断，在《诗刊

》12000订户的背后约有48000到60000个读者。 上述估算的前

提是： A. 大多数《诗刊》的读者都是该刊物的订户。 B. 《诗

刊》的读者与订户的比例与文中提到的新闻类期刊的读者与

订户的比例相同。 C. 读者通常都喜欢阅读一种以上的刊物。

D. 新闻类期刊的读者数与《诗刊》的读者数相近。 E. 大多数

期刊订户都喜欢自己的杂志与同事亲友共享。 9．推销员：

“在销售调查中表明，80％的用户喜欢红色跑车，20％的用

户喜欢蓝色跑车。” 经理：“哦，这么说来，喜欢红色跑车

的用户是喜欢蓝色跑车的四倍了？” 推销员：“不，还有10

％的用户说他们两者都不喜欢。” 以下哪项最合理地解释了

推销员话语中的表面性矛盾？ A. 喜欢蓝色跑车的用户都包括

在80％的喜欢红色跑车用户中。 B. 调查的用户总数超过100名



。 C. 记录中有差错。 D. 某些用户两种跑车都喜欢。 E. 某些

用户观点发生了变化。 10～ 11基于以下提干： 在参加地方行

政事务的人当中，有些官员是为公众服务的，有些为公众服

务的人是受人尊敬的，有些受人尊敬的人不是官员。 10．如

果以上命题为真，以下哪个选项可能真？ A. 没有为公众服务

的人是受人尊敬的。 B. 没有官员是为公众服务的。 C. 没有受

人尊敬的人是为公众服务的。 D. 所有受人尊敬的人都是为公

众服务的。 E. 所有官员都是受人尊敬的。 100Test 下载频道

开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


